Falu BK

Sondagsbridge med hcp 2019-02-10

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 18. Medel: 108.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 12 15250 70.60 Inger Farjeson - Lisbeth Anvill 27432 45267 Falu BK
2 14  129.19 59.81 Kerstin Edstrom - Ingrid Engstrom 42009 44696 FaluBK
3 8 122.77 56.84 Lisbet Mattsson - Annelie Strom 57723 60347 Borlange BK
4 10 110.57 51.19 Inger Backlund - Lena Groénberg 54782 45128 Falu BK
5 16 109.08 50.50 Monika Savberg - Marianne Lofquist 55135 58570 Borléange BK
6 7 107.51  49.77 Yvonne Sundin - Sten Lundén 54461 27875 Falu BK - Borlange BK
7 4 107.29 49.67 Nadja Hedin - Yngve Larsson 45122 45126 Falu BK
8 11 106.03 49.09 Lars-Ake Jansson - Bengt Everbrand 44576 48441 FaluBK
9 6 105.90 49.03 Beate Haslum Nilsson - Vera Sédergren 51541 51548 Falu BK
10 2 104.65 48.45 Anna Martinsson - Holger Freij 54769 54780 Falu BK
11 3 103.28 47.82  Ann Christin Cachrimanidou - Efrem Cachrimanidis 63287 63288 Falu BK
12 15 101.18 46.84 Annika Johansson - Jona Ramstedt 63295 63299 Falu BK
13 9 93.17  43.14 Joyce Fahlstad - Mats Hamp 93477 40799 Falu BK
14 13 90.57 41.93 Birgitta Bodén - Agneta Uddenberg 50316 48445 Falu BK
15 5 82.67 38.27  Maria Hols André - Goran André 61452 61703 Falu BK
1 41032 Basta kontrakt 2 4 K1085 Basta kontrakt 3 454 Basta kontrakt
Nord vKD62 INTV =-90 Ost v 97 44 S =620 Syd v 1032 44 S D -3-500
Ingen ¢ EKKn102 NS +ED ov + 109
»10 & ¢ v & NT #E8643 & ¢ v & NT #Kn98764 & ¢ v & NT
4 DKn64 «K8 N57 665 46 4 ED43 N 106 9 108 10 4 DKn873 N56 373
vKn75 vE1084 S57565 vKn862 vK3 S 106 9 108 v EDKn865 vK4 S56 373
+D865 +94 O76 756 ¢+ K10974 ¢ 86532 037425 +82 ¢ DKn73 O 8 7 106 9
#DKn #EK852 V7617867 «D92 «Kn7 V37425 #ED32 *K10 vV 8 7 106 9
4 E975 4 Kn972 & EK962
v93 v ED1054 v 97
+73 +Kn + EK654
297643 #K105 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 1¢DN+1 &#A 240 120 0.0|13 3 24 N+2 +3 170 120 00| 7 13 4v V-2 a4 200 12.0 0.0
10 5 4v0O-3 +3 150 9.0 30| 8 16 2¢ O= vA 90 100 20| 5 9 4v V-l T 100 9.0 3.0
11 2 3v0O-3 ¢7 150 90 30| 7 14 44 N-1 *J -100 6.0 6.0[12 3 4v V-1 4 100 9.0 3.0
6 12 3¢ N= A 110 50 7.0[10 5 2vS-1 +4 -100 6.0 6.0(16 15 44 S-4 vA -200 6.0 6.0
13 3 2v N= A 110 50 70|11 2 445S-1 ¢4 -100 6.0 6.0|/14 4 34DS-2 8 -300 40 8.0
8 16 2v N-1 *A -50 20 10.0| 4 15 44 S-2 *T -200 10 11011 6 4v V= +9 -620 2.0 10.0
7 14 3NV= *A -400 0.0 12.0| 6 12 44DS-1 ¢4 -200 1.0 110 2 10 3NO+1 a2 -630 0.0 12.0
-9 59| - 9 59| - 8 7.1
4 & DKn53 Basta kontrakt 5 4E3 Basta kontrakt 6 486 Basta kontrakt
Vast v KD1085 3NT N =600 Nord v DKn42 3NT O =-400 Ost v98 2NT O =-120
Alla +8 NS + EKn983 ov + E842
#KKn6 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT #KKn642 & ¢ v & NT
4762 &E98 N9 8999 4 Kn8 4 K74 N3 4774 4 KD1094 #Kn3 N7 6545
vE942 vKn63 S989938 v 106 v EK3 S34773 v D54 v KKn72 S76545
+D94 +Kn753 0354314 ¢ D76542 ¢ K10 O 109 559 4105 ¢ DKn97 O6 6 8 8 8
#ED9 4743 V35434 »K106 #EKn987 V 109 55 9 #1087 #ED3 V668838
« K104 4 D109652 4 E752
v7 v 9875 v E1063
+ EK1062 .- + K63
#10852 #D53 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 3NN= v3 600 11.0 10| 5 8 5#0-2 v5 100 120 00|13 4 34 0-2 «5 200 12.0 0.0
12 3 3NN= v3 600 11.0 10| 6 10 54 O-1 46 50 9.0 30| 3 11 44 V-1 «2 100 100 2.0
7 13 29 V-5 +8 500 80 40|12 7 4s4V-1 aA 50 90 30 2 9 INO= v3 -90 70 50
14 4 2NO-3 T 300 6.0 6.0(15 14 3v N-2 *A -200 6.0 6.0 6 10 INO= v3 -90 70 5.0
11 6 2NN+2 vl] 180 30 90| 3 11 3NO= 49 -400 30 90|12 7 2vO= +K -110 40 8.0
16 15 2NN +2 v3 180 30 90|13 4 3NO= aT -400 30 90 5 8 INO+1 v3 -120 2.0 10.0
5 9 24 N+1 v3 140 0.0 120| 2 9 1¢DN-4 &7 -1100 0.0 12.0|15 14 2NV +3 *2 -210 0.0 12.0
- 8 71| - 16 64| - 16 6.4
7 454 Basta kontrakt 8 » EK96 Basta kontrakt 9 «D8 Basta kontrakt
Syd vK 3v V =-140 Vast v DKn4 34 ND-1-100 Nord v Kn108753 44 O =-620
Alla 432 Ingen +9 ov 42
#EKKn10532 & ¢ v & NT #108643 & ¢ v & NT #765 & ¢ v & NT
4 D972 4 Kn106 N9 4358 a4 & D52 N8 4485 4E1073 4K652 N7 26 34
vKn1095 vE76432 S 943538 vE1092 8653 S 84485 v9 vKD62 S726 34
+ E65 ¢+ KDKn10 048974 ¢+ KDKn87 ¢ 106432 059 958 + K10985 ¢ EDKn3 O6 117 109
*76 »- V48974 #EKn7 *K V599538 »D43 *K vV 6 117 109
« EK83 4 Kn10873 4 Kn94
vD8 v K7 vE4
4987 ¢+ E5 +76
«D984 #D952 #EKn10982
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 11 3% N= +K 110 120 0.0|14 13 34 S+1 vA 170 120 00| 7 10 5¢ O-1 vA 100 11.0 1.0
6 9 44 N-1 vA -100 100 20| 6 9 5¢ V-2 A 100 100 20|15 5 4a4V-1 «5 100 11.0 1.0
14 13 3v O+1 oA -170 80 40| 3 10 44 S-1 LY -50 80 40| 4 11 4e V= *6 -130 70 5.0
2 8 54S-2 *A -200 30 9.0| 4 12 2¢ V+1 s A -110 6.0 6.0(16 2 3¢ O+1 vA -130 70 50
3 10 5# N-2 +K -200 30 90| 2 8 2vV+l aA -140 30 90| 6 8 3¢ O+2 vA -150 40 8.0
4 12 5& N -2 vA -200 30 9.0| 5 16 2v V+1 9 -140 30 90|13 12 34 O+1 A -170 2.0 10.0
5 16 5# N-2 vA -200 30 90| 7 11 54 S-3 + K -150 0.0 120| 3 9 4e V= v5 -620 0.0 12.0
15 - 5.1 15 - 5.1 - 14 7.5
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10 4 EKn8 Basta kontrakt 11 4 Kn107 Basta kontrakt 12 4 KD108 Basta kontrakt
Ost v K842 4v S =620 Syd v 1032 2NTV =-120 Vast vE10 2NT N =120
Alla *+K Ingen + K87 NS 46532
#DKn872 & ¢ v & NT #K1065 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
210963 a4 KD42 N 107 106 8 «4E95 4D63 N6 56 65 & Kn5 « E9763 N8 9 6 7 8
v Kn5 v 973 S 107 106 8 vKn75 vED6 S6 5665 vDKn64 v8753 S896 7 8
¢ DKn974 ¢ 82 0363765 ¢Kn92 ¢ E643 078778 + D9 ¢ KKn10 054765
K4 #E653 V36375 #ED82 #Kn43 V78768 #KKn642 &5 V54765
475 & K842 442
vED106 v K984 v K92
+ E10653 + D105 ¢+ E874
«109 *97 «D1087
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 9 4v N+1 4 650 120 00| 2 15 3NV-3 a7 150 120 00| 2 15 INS+3 *6 180 12.0 0.0
4 11 4v S= 7 620 100 20|14 5 3NO-2 v8 100 100 20| 7 9 2#V-3 vA 150 100 2.0
7 10 3v N+2 +8 200 80 40| 8 3 2NV-1 a7 50 80 40|14 5 2NS= &4 120 8.0 40
6 8 2v N+2 +8 170 40 8.0|12 11 1¢ O= v4 -70 6.0 6.0/16 6 3¢ N= »5 110 6.0 6.0
13 12 3v N+1 «A 170 40 80| 4 10 2¢ O+1 a2 -110 40 80(|12 11 14 N-= »5 80 40 8.0
16 2 2v N+2 4K 170 40 80| 7 9 3NV= &5 -400 10 110 4 10 24 N-1 &5 -100 1.0 11.0
15 5 49 N-2 &*A -200 00 120|16 6 3NV= ¢ 7 -400 10 110 8 3 2NS-1 *2 -100 1.0 11.0
- 14 75| - 13 52| - 13 5.2
13 4E10 Basta kontrakt 14 493 Basta kontrakt 15 & K432 Basta kontrakt
Nord v3 3NT O =-600 Ost v EK3 5¢ S =400 Syd v D4 3v V =-140
Alla + KKn63 Ingen + EDKNn10752 NS + KD64
#E107642 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT #K108 & ¢ v & NT
4K92  4Kn653 N76 444 « EK872 & DKn54 N 10115 5 8 4 ED105 496 N85 366
vE76  vKDKn92 S7 4444 v76542 vDKnl0 S 10115 5 8 v10952 vKKn763 S85 366
¢ E987 ¢D2 06 6 989 +K4 483 011772 ¢E985 ¢10732 048976
#KDKn #85 V66999 &5 #K872 v11772 *6 &E7 V48976
« D874 » 106 & Kn87
v 10854 v 98 vES8
+ 1054 496 + Kn
293 #EDKN10964 #DKn95432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 3NV-3 +3 300 120 00|15 6 3NS+1 oA 430 120 00| 3 15 24 N= v3 110 100 2.0
8 7 24N-1 vK -100 10.0 2.0| 8 7 4¢ N+1 «4 150 90 30| 6 14 3&S= ¢A 110 100 2.0
11 10 2v O = *9 -110 8.0 40|11 10 3¢ N+2 4Q 150 90 30|16 7 3#S-= vT 110 100 2.0
15 6 2NV +2 *2 -180 6.0 6.0| 3 16 3¢ N+1 vQ 130 50 70| 2 13 INS= vT 90 6.0 6.0
2 14 3NV= *7 -600 30 9.0| 5 13 2¢ N+2 4 130 50 70| 4 8 3#S-1 ¢ A -100 3.0 090
3 16 3NV= LY -600 30 90| 2 14 54S-1 s A -50 10 110( 5 12 34S-1 aA -100 3.0 90
5 13 4v 0= *3 -620 00 120| 9 4 54#S-1 s A -50 10 11.0({10 9 44DS-2 T -500 0.0 12.0
- 12 79| - 12 79|11 - 6.2
16 » 10642 Basta kontrakt 17 4 E43 Basta kontrakt 18 » 109 Basta kontrakt
Vast v3 34 V =-140 Nord v 1094 6NT O =-990 Ost vE108 5v S =650
ov + K854 Ingen + D43 NS + EDKNn106
10983 & ¢ v & NT 10983 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT
4 Kn875 4 EK93 N54835 & KKn 41052 N41041 4 DKn874 4632 N6 9 117 9
v10752 vE S54835 vKKn52 vED86 S41041 v- vK764 S6 9 117 9
¢ D103 ¢ Kn972 079 496 + K52 ¢ EKN1097 O 9 12129 12 ¢ K742 +53 06 416 2
&Kn2 #ED54 V7949€6 #EDKN6 &7 vV 9 12129 12 #D432 #KKn108 V74162
&D 4 D9876 » EK5
v KDKn9864 v73 v DKn9532
¢+ E6 + 86 +98
*K76 #K542 *97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 2vDS= +3 470 120 00| 3 14 6v V-2 4A 100 120 00| 6 13 4v S+2 4Q 680 120 0.0
2 13 34 0-2 vK 200 100 20| 4 16 6v O-1 L3S) 50 100 20| 7 15 4v S+l a4 650 9.0 3.0
4 8 3vS-1 ] -50 6.0 6.0| 7 15 4v V= s A -420 70 50| 9 8 4vS+1 48 650 9.0 3.0
6 14 3v S-1 &J -50 6.0 6.0|12 2 4v V= aA -420 70 50|12 2 4vS= «Q 620 6.0 6.0
16 7 4vS-1 a5 -50 6.0 6.0 5 11 3NV+1 &T -430 40 80| 3 14 3v N+2 &K 200 40 8.0
3 15 44 O= vK -620 10 110 6 13 4v V+1 &T -450 20 10.0| 5 11 3v N+1 &8 170 2.0 10.0
5 12 44 O= vK -620 1.0 11.0| 9 8 3NV+2 &T -460 0.0 12.0| 4 16 4v S-1 2 -100 0.0 12.0
1 - 6.2 10 - 5.8 10 - 5.8
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